

Дума повысила акцизы на сигареты, пиво и бензин

Госдума на сегодняшнем заседании приняла во втором чтении проект Федерального закона "О внесении изменений и дополнений в часть вторую Налогового кодекса РФ и другие акты законодательства РФ о налогах и сборах", сообщает АК&М. Законопроект, в частности, предлагает увеличить ставки акцизов на 45 процентов на нефтепродукты, на сигареты - на 70 процентов. При этом на сигареты устанавливается комбинированная ставка - специфическая и адвалорная, то есть акциз будет браться с каждой пачки сигарет, а также с ее цены. На пиво акцизы увеличиваются на 25 процентов, на алкогольные напитки на 15 процентов.

Законопроект также направлен на компенсацию потерь доходов региональных бюджетов в связи с отменой с 1 января 2003 года закона РФ "О дорожных фондах в РФ", которым предусматривалась уплата оборотного налога на пользователей автодорог и налога с владельцев транспортных средств.

Вместо отменяемого оборотного налога на пользователей автодорог и налога с владельцами транспортных средств, регулируемых этим законом, законопроект предлагает ввести региональный транспортный налог, регламентируемый новой соответствующей главой НК РФ. При этом ставки налога увеличиваются по сравнению с ныне действующими.

Предельная ставка налога будет дифференцирована в зависимости от мощности автомобиля. В соответствии с поправками внесенными в законопроект ко второму чтению на легковые автомобили мощностью двигателей до 100 лошадиных сил (лс) вводится налоговая ставка 5 рублей с каждой лс, на автомобили мощностью от 100 до 150 лс - 7 рублей за каждую лс, ставка налога для автомашин мощностью 150-200 лс - 10 рублей соответственно, мощность 200-250 лс - 15 рублей за лс, выше 250 лс - 30 рублей за лс. Конкретные ставки транспортного налога будут определять субъекты РФ. Регионам предоставляется право как снижать так и повышать базовые ставки транспортного налога, прописанные в законопроекте в 5 раз.

Пересматривается перераспределение поступлений от налога на прибыль между уровнями бюджетной системы в пользу региональных бюджетов. За счет федерального бюджета доля этого налога, зачисляемого в бюджеты субъектов РФ увеличивается на 1,5 процентных пункта (с 14,5 до 16 процентов). 50 процентов поступлений акцизов на нефтепродукты будут зачисляться в региональные бюджеты.

Законопроект также увеличивает ставку земельного налога в 1,8 раза. При этом 100 процентов этого налога будет поступать в региональные бюджеты, половина из которых целевым образом будет направляться на строительство дорог.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)